
ДИАГНОСТИЧЕСКАЯ РАБОТА ПО ГЕОМЕТРИИ 

9 класс (на один урок)     Декабрь 2015 г. 

Для учащихся, обучающихся по учебнику Л.С. Атанасяна и др. 

Вариант МА90301 

1. Даны векторы { } bacjiba
?

??
??

?

?

2
3

1
,2,18;3 −=−=− . Найдите координаты 

и длину вектора c
?

. 

2. В параллелограмме АВСD точка К лежит на стороне BС, 

BК : КС = 3 : 5. Выразите вектор DK  через векторы aBA =  и 

bBC = . 

3. В параллелограмме АВСD биссектриса острого угла А пересекает

сторону BС в точке N, ВN = 5 см, NС = 3 см. Найдите периметр

параллелограмма АВСD. 

4. В трапеции АВСD с основаниями АD и BC диагонали пересекают-

ся в точке М. а) Докажите, что треугольники ВМС и DМА подоб-

ны. б) Найдите площадь треугольника DМА, если АМ : МС = 3 : 2, 

а площадь треугольника ВМС равна 8 см
2
. 
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9 класс (на один урок)     Декабрь 2015 г. 

Для учащихся, обучающихся по учебнику Л.С. Атанасяна и др. 

Вариант МА90302 

1. Даны векторы { } bacjiba
?

??
???

?

2
5

1
,42,20;5 −=+−=− . Найдите коорди-

наты и длину вектора c
?

. 

2. В параллелограмме АВСD точка F лежит на диагонали АС, 

AF : FC = 4 : 3. Выразите вектор BF  через векторы aBA =  и 

bBC = . 

3. В параллелограмме АВСD биссектриса острого угла C пересекает

сторону АD в точке M, AM = 2 см, MD = 8 см. Найдите периметр

параллелограмма АВСD. 

4. В трапеции АВСD продолжения боковых сторон АВ и CD пересе-

каются в точке F. а) Докажите, что треугольники ВFС и AFD по-

добны. б) Найдите площадь трапеции АВСD, если АВ : ВF = 3 : 1, 

а площадь треугольника ВFС равна 2 см
2
. 
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4. В трапеции АВСD продолжения боковых сторон АВ и CD пересе-

каются в точке F. а) Докажите, что треугольники ВFС и AFD по-
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ДИАГНОСТИЧЕСКАЯ РАБОТА ПО ГЕОМЕТРИИ

9 класс (на один урок)    Декабрь 2015 г. 

Для учащихся, обучающихся по учебнику А.В. Погорелова 

Вариант МА90303 

1. В треугольнике АВС известно, что ВС = 32  см, ∠А = 45°,  

∠С = 60°. Найдите длину стороны АВ. 

2. Углы ABC и ADC вписаны в одну окружность. Найдите градус-

ную меру угла ADC, если ∠ ABC = 40°, а точки B и D лежат по 

одну сторону от прямой AC. 

3. В параллелограмме АВСD биссектриса острого угла А пересекает

сторону BС в точке N, ВN = 5 см, NС = 3 см. Найдите периметр

параллелограмма АВСD. 

4. В трапеции АВСD ( BCAD ) диагонали АС и BD пересекаются в

точке М. а) Докажите, что треугольники AMD и CMB подобны.  

б) Найдите длину диагонали АС, если угол В трапеции равен

120°, АВ = 6 см, BC = 4 см.  

 

ДИАГНОСТИЧЕСКАЯ РАБОТА ПО ГЕОМЕТРИИ

9 класс (на один урок)    Декабрь 2015 г. 

Для учащихся, обучающихся по учебнику А.В. Погорелова 

Вариант МА90304 

1. В треугольнике АВС известно, что АС = 65  см, ∠А = 45°, 

∠В = 30°. Найдите длину стороны ВС. 

2. Углы XOY и XTY вписаны в одну окружность. Найдите градусную

меру угла XOY, если ∠ XTY = 70°, а точки O и T лежат по одну 

сторону от прямой XY.  

3. В параллелограмме АВСD биссектриса острого угла C пересекает

сторону АD в точке M, AM = 2 см, MD = 8 см. Найдите периметр

параллелограмма АВСD.  

4. В трапеции АВСD ( BCAD ) диагонали АС и BD пересекаются в

точке K. а) Докажите, что треугольники AKD и CKB подобны.  

б) Найдите длину диагонали BD, если угол А трапеции равен 60°, 

АВ = 6 см, АD = 8 см.  
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